

Informe fiscal Mexiko - Ejercicio 2025

Moneda de reporte: MXN

Periodo 01.01.2025 - 31.12.2025

Carta de presentación

A quien corresponda:

Por medio de la presente, adjunto una relación de operaciones y resultados derivados de transacciones con criptoactivos (compra/venta) y derivados (p. ej., futuros/perpetuos), así como ingresos (p. ej., staking/recompensas) correspondientes al ejercicio 2025.

Este informe tiene fines informativos y de soporte documental. No constituye asesoría fiscal ni una determinación definitiva de impuestos. Se recomienda validar los importes y la clasificación fiscal con un(a) asesor(a) o la autoridad competente.

Atentamente,

Resumen - Ventas de criptoactivos (ganancia/pérdida)

Concepto	Descripción	Importe (MXN)
Ingresos	Valor de venta / contraprestación	161.54
Costo	Costo de adquisición (sin incluir comisiones)	174.77
Comisiones	Comisiones de venta	0.19
Comisiones	Comisiones de compra	0.24
Resultado	Ganancia / pérdida (neto)	-13.66

Nota: Los importes se presentan en moneda de reporte y se calculan a partir de las transacciones procesadas. Revise la metodología y, en su caso, aplique el tratamiento fiscal correspondiente.

Resumen - Derivados (Futuros/Perpetuos) (PnL realizado)

Concepto	Descripción	Importe (MXN)
PnL neto	Resultado realizado total	-237.51
Ganancias	Solo resultados positivos	0.00
Pérdidas	Solo resultados negativos (valor absoluto)	0.00

Resumen - Ingresos (p. ej., staking/recompensas)

Concepto	Descripción	Importe (MXN)
Total	Ingresos del periodo (suma de renglones de "Ingresos")	163.59
Funding Fee	Funding fee neto del periodo (perpetuos)	3.17

Resumen de ventas (detalle por operación)

Fecha venta	Fecha compra	Activo	Cantidad	Moneda (quote)	Venta (MXN)	Compra (MXN)	Fee venta (MXN)	Fee compra (MXN)	Resultado (MXN)
31.08.2025	31.08.2025	× XRP	1.800000	🇺🇸 USDT	5.06	5.08	0.01	0.01	-0.03
01.09.2025	31.08.2025	× XRP	0.200000	🇺🇸 USDT	0.55	0.56	0.00	0.00	-0.01
01.09.2025	31.08.2025	× XRP	2.000000	🇺🇸 USDT	5.55	5.61	0.01	0.01	-0.08
02.09.2025	02.09.2025	× XRP	1.800000	🇺🇸 USDT	5.08	5.07	0.01	0.01	-0.01
02.09.2025	02.09.2025	× XRP	1.200000	🇺🇸 USDT	3.38	3.38	0.00	0.00	0.00
03.09.2025	02.09.2025	× XRP	3.000000	🇺🇸 USDT	8.53	8.47	0.01	0.01	0.05
01.09.2025	31.08.2025	📄 ARB	9.900000	🇺🇸 USDT	4.86	4.99	0.00	0.00	-0.14
01.09.2025	01.09.2025	📄 ARB	18.700000	🇺🇸 USDT	9.18	9.20	0.01	0.01	-0.04
01.09.2025	01.09.2025	🌀 ENA	8.160000	🇺🇸 USDT	5.12	5.14	0.01	0.01	-0.04
01.09.2025	01.09.2025	🌀 ENA	0.120000	🇺🇸 USDT	0.08	0.08	0.00	0.00	0.00
02.09.2025	22.11.2023	⚡ ALGO	37.000000	🇺🇸 USDT	8.62	4.40	0.01	0.01	4.20
02.09.2025	22.11.2023	⚡ ALGO	37.000000	🇺🇸 USDT	8.60	4.40	0.01	0.01	4.18
22.10.2025	22.11.2023	⚡ ALGO	25.900001	🇺🇸 USDT	0.00	3.08	0.00	0.01	-3.09
03.09.2025	03.09.2025	🌸 DOT	1.360000	🇺🇸 USDT	5.26	5.26	0.01	0.01	-0.01
03.09.2025	03.09.2025	🌸 DOT	0.830000	🇺🇸 USDT	3.21	3.21	0.00	0.00	-0.01
11.11.2025	03.09.2025	🌸 DOT	0.010000	EUR	0.03	0.04	0.00	0.00	-0.01
11.11.2025	16.10.2025	🌸 DOT	1.225150	EUR	3.26	3.96	0.03	0.04	-0.77
03.09.2025	01.09.2025	🌀 TIA	3.280000	🇺🇸 USDT	5.35	5.17	0.01	0.01	0.17
03.09.2025	01.09.2025	🌀 TIA	0.010000	🇺🇸 USDT	0.02	0.02	0.00	0.00	0.00
03.09.2025	03.09.2025	🌀 TIA	3.460000	🇺🇸 USDT	5.64	5.64	0.01	0.01	-0.01
05.09.2025	04.09.2025	📱 THETA	10.700000	🇺🇸 USDT	8.41	8.46	0.01	0.01	-0.07
05.09.2025	31.08.2025	🔴 OP	0.500000	🇺🇸 USDT	0.35	0.35	0.00	0.00	0.00
05.09.2025	31.08.2025	🔴 OP	7.350000	🇺🇸 USDT	5.21	5.17	0.01	0.01	0.03
05.09.2025	31.08.2025	🔴 OP	2.140000	🇺🇸 USDT	1.52	1.51	0.00	0.00	0.01
22.10.2025	31.08.2025	🔴 OP	0.010000	🇺🇸 USDT	0.00	0.01	0.00	0.00	-0.01
22.10.2025	15.09.2025	🔴 OP	0.470000	🇺🇸 USDT	0.00	0.37	0.00	0.00	-0.37
22.10.2025	15.09.2025	🔴 OP	6.970000	🇺🇸 USDT	0.00	5.50	0.00	0.01	-5.51
22.10.2025	15.09.2025	🔴 OP	0.102440	🇺🇸 USDT	0.00	0.08	0.00	0.00	-0.08
24.10.2025	15.09.2025	🔴 OP	0.017560	🇺🇸 USDT	0.01	0.01	0.00	0.00	-0.01
24.10.2025	23.10.2025	🔴 OP	32.952440	🇺🇸 USDT	14.59	14.17	0.00	0.01	0.41
05.09.2025	29.11.2022	🏠 ACH	361.000000	🇺🇸 USDT	7.00	3.43	0.01	0.00	3.57
22.10.2025	25.11.2022	🏠 ONE	26.831000	🇺🇸 USDT	0.00	0.38	0.00	0.00	-0.38
22.10.2025	03.09.2025	🏠 ONE	522.619044	🇺🇸 USDT	0.00	5.38	0.00	0.01	-5.39
22.10.2025	15.09.2025	🏠 HBAR	21.000000	🇺🇸 USDT	3.50	5.05	0.00	0.01	-1.56
22.10.2025	22.10.2025	🏠 HBAR	27.707403	🇺🇸 USDT	4.62	0.00	0.00	0.00	4.62
22.10.2025	22.10.2025	🏠 HBAR	20.640610	🇺🇸 USDT	3.44	0.00	0.00	0.00	3.44
22.10.2025	22.10.2025	🏠 HBAR	19.069154	🇺🇸 USDT	3.18	0.00	0.00	0.00	3.18
22.10.2025	22.10.2025	🏠 HBAR	1.173997	🇺🇸 USDT	0.20	0.00	0.00	0.00	0.20
22.10.2025	22.10.2025	🏠 HBAR	1.067764	🇺🇸 USDT	0.18	0.00	0.00	0.00	0.18
24.10.2025	29.12.2021	🟡 BNB	0.013000	🇺🇸 USDT	14.67	0.00	0.01	0.00	14.66
30.10.2025	26.09.2022	🔵 XDC	54.630000	🇺🇸 USDT	3.17	1.62	0.00	0.00	1.55
11.11.2025	16.10.2025	🟢 SOL	0.009870	EUR	1.36	1.98	0.01	0.02	-0.65
11.11.2025	19.10.2025	🟢 SOL	0.000000	EUR	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
11.11.2025	19.10.2025	🟢 SOL	0.000003	EUR	0.00	0.01	0.00	0.00	-0.01

Fecha venta	Fecha compra	Activo	Cantidad	Moneda (quote)	Venta (MXN)	Compra (MXN)	Fee venta (MXN)	Fee compra (MXN)	Resultado (MXN)
11.11.2025	26.10.2025	 SOL	0.000000	EUR	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
11.11.2025	26.10.2025	 SOL	0.000013	EUR	0.00	0.05	0.00	0.00	-0.05
11.11.2025	02.11.2025	 SOL	0.000013	EUR	0.00	0.04	0.00	0.00	-0.04
11.11.2025	02.11.2025	 SOL	0.000000	EUR	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
11.11.2025	09.11.2025	 SOL	0.000013	EUR	0.00	0.04	0.00	0.00	-0.04
11.11.2025	09.11.2025	 SOL	0.000000	EUR	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
11.11.2025	11.11.2025	 SOL	0.012508	EUR	1.73	37.40	0.02	0.02	-35.71
11.11.2025	16.10.2025	XXRP	0.494100	EUR	1.03	0.99	0.01	0.01	0.02
Total					161.54	174.77	0.19	0.24	-13.66

Detalle por activo (compras/ventas y resultado)

✕ XRP								
Evento	Fecha	Cantidad	Quote	Precio/Unidad	Total	Tipo cambio	Importe (MXN)	Ref
Compra	31.08.2025	1.800000	🔗 USDT	0.150963	0.271733	18.69402985	5.07978	BUY
Fee compra					0.000272	18.69402985	0.00508	FEE
Venta	31.08.2025	1.800000	🔗 USDT	0.150267	0.270481	18.69402985	5.05638	SELL
Fee venta					0.00027	18.69402985	0.005056	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.033536	NET
Compra	31.08.2025	0.200000	🔗 USDT	0.150963	0.030193	18.69402985	0.56442	BUY
Fee compra					0.00003	18.69402985	0.000564	FEE
Venta	01.09.2025	0.200000	🔗 USDT	0.149016	0.029803	18.60938967	0.55462	SELL
Fee venta					0.00003	18.60938967	0.000555	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.010919	NET
Compra	31.08.2025	2.000000	🔗 USDT	0.150139	0.300278	18.69402985	5.6134	BUY
Fee compra					0.0003	18.69402985	0.005613	FEE
Venta	01.09.2025	2.000000	🔗 USDT	0.149016	0.298032	18.60938967	5.5462	SELL
Fee venta					0.000298	18.60938967	0.005546	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.07836	NET
Compra	02.09.2025	1.800000	🔗 USDT	0.150001	0.270002	18.78121243	5.07096	BUY
Fee compra					0.00027	18.78121243	0.005071	FEE
Venta	02.09.2025	1.800000	🔗 USDT	0.150129	0.270232	18.78121243	5.07528	SELL
Fee venta					0.00027	18.78121243	0.005075	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.005826	NET
Compra	02.09.2025	1.200000	🔗 USDT	0.150001	0.180001	18.78121243	3.38064	BUY
Fee compra					0.00018	18.78121243	0.003381	FEE
Venta	02.09.2025	1.200000	🔗 USDT	0.150129	0.180155	18.78121243	3.38352	SELL
Fee venta					0.00018	18.78121243	0.003384	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.003884	NET
Compra	02.09.2025	3.000000	🔗 USDT	0.150267	0.450802	18.78121243	8.4666	BUY
Fee compra					0.000451	18.78121243	0.008467	FEE
Venta	03.09.2025	3.000000	🔗 USDT	0.152038	0.456113	18.70522612	8.5317	SELL
Fee venta					0.000456	18.70522612	0.008532	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							0.048102	NET

🔗 ARB								
Evento	Fecha	Cantidad	Quote	Precio/Unidad	Total	Tipo cambio	Importe (MXN)	Ref
Compra	31.08.2025	9.900000	🔗 USDT	0.026987	0.267174	18.69402985	4.99455	BUY
Fee compra					0.000267	18.69402985	0.004995	FEE
Venta	01.09.2025	9.900000	🔗 USDT	0.026379	0.261154	18.60938967	4.85991	SELL
Fee venta					0.000261	18.60938967	0.00486	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.144494	NET
Compra	01.09.2025	18.700000	🔗 USDT	0.026444	0.494496	18.60938967	9.20227	BUY
Fee compra					0.000494	18.60938967	0.009202	FEE
Venta	01.09.2025	18.700000	🔗 USDT	0.026379	0.49329	18.60938967	9.17983	SELL
Fee venta					0.000493	18.60938967	0.00918	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.040822	NET

🔄 ENA								
Evento	Fecha	Cantidad	Quote	Precio/Unidad	Total	Tipo cambio	Importe (MXN)	Ref
Compra	01.09.2025	8.160000	🇺🇸 USDT	0.033854	0.276248	18.60938967	5.1408	BUY
Fee compra					0.000276	18.60938967	0.005141	FEE
Venta	01.09.2025	8.160000	🇺🇸 USDT	0.033687	0.274888	18.60938967	5.115504	SELL
Fee venta					0.000275	18.60938967	0.005116	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.035552	NET
Compra	01.09.2025	0.120000	🇺🇸 USDT	0.033854	0.004062	18.60938967	0.0756	BUY
Fee compra					0.000004	18.60938967	0.000076	FEE
Venta	01.09.2025	0.120000	🇺🇸 USDT	0.033687	0.004042	18.60938967	0.075228	SELL
Fee venta					0.000004	18.60938967	0.000075	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.000523	NET

⚡ ALGO								
Evento	Fecha	Cantidad	Quote	Precio/Unidad	Total	Tipo cambio	Importe (MXN)	Ref
Compra	22.11.2023	37.000000	🇺🇸 USDT	0.00692	0.256047	17.17725231	4.39819	BUY
Fee compra					0.00064	17.17725231	0.010995	FEE
Venta	02.09.2025	37.000000	🇺🇸 USDT	0.012401	0.458826	18.78121243	8.6173	SELL
Fee venta					0.000459	18.78121243	0.008617	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							4.199497	NET
Compra	22.11.2023	37.000000	🇺🇸 USDT	0.00692	0.256047	17.17725231	4.39819	BUY
Fee compra					0.00064	17.17725231	0.010995	FEE
Venta	02.09.2025	37.000000	🇺🇸 USDT	0.012374	0.457841	18.78121243	8.5988	SELL
Fee venta					0.000458	18.78121243	0.008599	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							4.181016	NET
Compra	22.11.2023	25.900001	🇺🇸 USDT	0.00692	0.179233	17.17725231	3.078733	BUY
Fee compra					0.000448	17.17725231	0.007697	FEE
Venta	22.10.2025	25.900001	🇺🇸 USDT	0.00	0.00	18.4033831	0.00	SELL
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-3.08643	NET

 DOT

Evento	Fecha	Cantidad	Quote	Precio/Unidad	Total	Tipo cambio	Importe (MXN)	Ref
Compra	03.09.2025	1.360000	 USDT	0.206627	0.281012	18.70522612	5.2564	BUY
Fee compra					0.000281	18.70522612	0.005256	FEE
Venta	03.09.2025	1.360000	 USDT	0.206627	0.281012	18.70522612	5.2564	SELL
Fee venta					0.000281	18.70522612	0.005256	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.010513	NET
Compra	03.09.2025	0.830000	 USDT	0.206627	0.1715	18.70522612	3.20795	BUY
Fee compra					0.000172	18.70522612	0.003208	FEE
Venta	03.09.2025	0.830000	 USDT	0.206627	0.1715	18.70522612	3.20795	SELL
Fee venta					0.000172	18.70522612	0.003208	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.006416	NET
Compra	03.09.2025	0.010000	EUR	0.177316	0.001773	21.7972	0.03865	BUY
Fee compra					0.000002	21.7972	0.000039	FEE
Venta	11.11.2025	0.010000	EUR	0.1253	0.001253	21.2582	0.026636	SELL
Fee venta					0.000011	21.2582	0.000243	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.012295	NET
Compra	16.10.2025	1.225150	EUR	0.150623	0.184536	21.4750	3.962913	BUY
Fee compra					0.001844	21.4750	0.039594	FEE
Venta	11.11.2025	1.225150	EUR	0.1253	0.153511	21.2582	3.263364	SELL
Fee venta					0.0014	21.2582	0.029757	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.768901	NET

 TIA

Evento	Fecha	Cantidad	Quote	Precio/Unidad	Total	Tipo cambio	Importe (MXN)	Ref
Compra	01.09.2025	3.280000	 USDT	0.084635	0.277602	18.60938967	5.166	BUY
Fee compra					0.000278	18.60938967	0.005166	FEE
Venta	03.09.2025	3.280000	 USDT	0.087141	0.285824	18.70522612	5.3464	SELL
Fee venta					0.000286	18.70522612	0.005346	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							0.169888	NET
Compra	01.09.2025	0.010000	 USDT	0.084635	0.000846	18.60938967	0.01575	BUY
Fee compra					0.000001	18.60938967	0.000016	FEE
Venta	03.09.2025	0.010000	 USDT	0.087195	0.000872	18.70522612	0.01631	SELL
Fee venta					0.000001	18.70522612	0.000016	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							0.000528	NET
Compra	03.09.2025	3.460000	 USDT	0.087195	0.301694	18.70522612	5.64326	BUY
Fee compra					0.000302	18.70522612	0.005643	FEE
Venta	03.09.2025	3.460000	 USDT	0.087195	0.301694	18.70522612	5.64326	SELL
Fee venta					0.000302	18.70522612	0.005643	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.011287	NET

 THETA

Evento	Fecha	Cantidad	Quote	Precio/Unidad	Total	Tipo cambio	Importe (MXN)	Ref
Compra	04.09.2025	10.700000	 USDT	0.042139	0.450892	18.771014	8.4637	BUY
Fee compra					0.000451	18.771014	0.008464	FEE
Venta	05.09.2025	10.700000	 USDT	0.042073	0.450177	18.68196974	8.4102	SELL
Fee venta					0.00045	18.68196974	0.00841	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.070374	NET

Evento	Fecha	Cantidad	Quote	Precio/Unidad	Total	Tipo cambio	Importe (MXN)	Ref
Compra	31.08.2025	0.500000	₳ USDT	0.037654	0.018827	18.69402985	0.35195	BUY
Fee compra					0.000019	18.69402985	0.000352	FEE
Venta	05.09.2025	0.500000	₳ USDT	0.037962	0.018981	18.68196974	0.3546	SELL
Fee venta					0.000019	18.68196974	0.000355	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							0.001943	NET
Compra	31.08.2025	7.350000	₳ USDT	0.037654	0.276755	18.69402985	5.173665	BUY
Fee compra					0.000277	18.69402985	0.005174	FEE
Venta	05.09.2025	7.350000	₳ USDT	0.037962	0.279019	18.68196974	5.21262	SELL
Fee venta					0.000279	18.68196974	0.005213	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							0.028569	NET
Compra	31.08.2025	2.140000	₳ USDT	0.037654	0.080579	18.69402985	1.506346	BUY
Fee compra					0.000081	18.69402985	0.001506	FEE
Venta	05.09.2025	2.140000	₳ USDT	0.037962	0.081238	18.68196974	1.517688	SELL
Fee venta					0.000081	18.68196974	0.001518	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							0.008318	NET
Compra	31.08.2025	0.010000	₳ USDT	0.037654	0.000377	18.69402985	0.007039	BUY
Fee compra					0.00	18.69402985	0.000007	FEE
Venta	22.10.2025	0.010000	₳ USDT	0.00	0.00	18.4033831	0.00	SELL
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.007046	NET
Compra	15.09.2025	0.470000	₳ USDT	0.042855	0.020142	18.41551929	0.370924	BUY
Fee compra					0.00002	18.41551929	0.000371	FEE
Venta	22.10.2025	0.470000	₳ USDT	0.00	0.00	18.4033831	0.00	SELL
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.371295	NET
Compra	15.09.2025	6.970000	₳ USDT	0.042855	0.2987	18.41551929	5.500724	BUY
Fee compra					0.000299	18.41551929	0.005501	FEE
Venta	22.10.2025	6.970000	₳ USDT	0.00	0.00	18.4033831	0.00	SELL
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-5.506225	NET
Compra	15.09.2025	0.102440	₳ USDT	0.042855	0.00439	18.41551929	0.080846	BUY
Fee compra					0.000004	18.41551929	0.000081	FEE
Venta	22.10.2025	0.102440	₳ USDT	0.00	0.00	18.4033831	0.00	SELL
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.080927	NET
Compra	15.09.2025	0.017560	₳ USDT	0.042855	0.000753	18.41551929	0.013858	BUY
Fee compra					0.000001	18.41551929	0.000014	FEE
Venta	24.10.2025	0.017560	₳ USDT	0.024053	0.000422	18.40509817	0.007774	SELL
Fee venta					0.00	18.40509817	0.00	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.006098	NET
Compra	23.10.2025	32.952440	₳ USDT	0.023339	0.76908	18.41973605	14.166254	BUY
Fee compra					0.000769	18.41973605	0.014166	FEE
Venta	24.10.2025	32.952440	₳ USDT	0.024053	0.792609	18.40509817	14.588045	SELL
Fee venta					0.000001	18.40509817	0.00001	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							0.407615	NET

ACH								
Evento	Fecha	Cantidad	Quote	Precio/Unidad	Total	Tipo cambio	Importe (MXN)	Ref
Compra	29.11.2022	361.000000	USDT	0.000497	0.17929	19.108142	3.42589	BUY
Fee compra					0.000179	19.108142	0.003426	FEE
Venta	05.09.2025	361.000000	USDT	0.001038	0.374875	18.68196974	7.0034	SELL
Fee venta					0.000375	18.68196974	0.007003	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							3.567081	NET

ONE								
Evento	Fecha	Cantidad	Quote	Precio/Unidad	Total	Tipo cambio	Importe (MXN)	Ref
Compra	25.11.2022	26.831000	USDT	0.000733	0.019659	19.38014458	0.381	BUY
Fee compra					0.000039	19.38014458	0.000762	FEE
Venta	22.10.2025	26.831000	USDT	0.00	0.00	18.4033831	0.00	SELL
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.381762	NET
Compra	03.09.2025	522.619044	USDT	0.000551	0.287779	18.70522612	5.382976	BUY
Fee compra					0.000288	18.70522612	0.005383	FEE
Venta	22.10.2025	522.619044	USDT	0.00	0.00	18.4033831	0.00	SELL
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-5.388359	NET

HBAR								
Evento	Fecha	Cantidad	Quote	Precio/Unidad	Total	Tipo cambio	Importe (MXN)	Ref
Compra	15.09.2025	21.000000	USDT	0.013069	0.274458	18.41551929	5.05428	BUY
Fee compra					0.000274	18.41551929	0.005054	FEE
Venta	22.10.2025	21.000000	USDT	0.009061	0.19028	18.4033831	3.501787	SELL
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-1.557548	NET
Compra	22.10.2025	27.707403	USDT	0.00	0.00	18.4033831	0.00	BUY
Fee compra					0.000084	18.4033831	0.001545	FEE
Venta	22.10.2025	27.707403	USDT	0.009061	0.251055	18.4033831	4.620258	SELL
Resultado (ganancia/pérdida neta)							4.620258	NET
Compra	22.10.2025	20.640610	USDT	0.00	0.00	18.4033831	0.00	BUY
Fee compra					0.000063	18.4033831	0.001151	FEE
Venta	22.10.2025	20.640610	USDT	0.009061	0.187023	18.4033831	3.441858	SELL
Resultado (ganancia/pérdida neta)							3.441858	NET
Compra	22.10.2025	19.069154	USDT	0.00	0.00	18.4033831	0.00	BUY
Fee compra					0.000058	18.4033831	0.001063	FEE
Venta	22.10.2025	19.069154	USDT	0.009061	0.172784	18.4033831	3.179815	SELL
Resultado (ganancia/pérdida neta)							3.179815	NET
Compra	22.10.2025	1.173997	USDT	0.00	0.00	18.4033831	0.00	BUY
Fee compra					0.000004	18.4033831	0.000065	FEE
Venta	22.10.2025	1.173997	USDT	0.009061	0.010638	18.4033831	0.195766	SELL
Resultado (ganancia/pérdida neta)							0.195766	NET
Compra	22.10.2025	1.067764	USDT	0.00	0.00	18.4033831	0.00	BUY
Fee compra					0.000003	18.4033831	0.00006	FEE
Venta	22.10.2025	1.067764	USDT	0.009061	0.009675	18.4033831	0.178051	SELL
Resultado (ganancia/pérdida neta)							0.178051	NET

 **BNB**

Evento	Fecha	Cantidad	Quote	Precio/Unidad	Total	Tipo cambio	Importe (MXN)	Ref
Compra	29.12.2021	0.013000	 USDT	0.00	0.00	20.57365301	0.00	BUY
Venta	24.10.2025	0.013000	 USDT	61.309643	0.797025	18.40509817	14.66933	SELL
Fee venta					0.000598	18.40509817	0.011002	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							14.658328	NET

 **XDC**

Evento	Fecha	Cantidad	Quote	Precio/Unidad	Total	Tipo cambio	Importe (MXN)	Ref
Compra	26.09.2022	54.630000	 USDT	0.001457	0.079617	20.32614555	1.618304	BUY
Venta	30.10.2025	54.630000	 USDT	0.003119	0.170415	18.59948052	3.169633	SELL
Fee venta					0.00017	18.59948052	0.00317	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							1.548158	NET

Evento	Fecha	Cantidad	Quote	Precio/Unidad	Total	Tipo cambio	Importe (MXN)	Ref
Compra	16.10.2025	0.009870	EUR	9.342406	0.09221	21.4750	1.9802	BUY
Fee compra					0.000922	21.4750	0.0198	FEE
Venta	11.11.2025	0.009870	EUR	6.504286	0.064197	21.2582	1.364719	SELL
Fee venta					0.000621	21.2582	0.013207	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.648488	NET
Compra	19.10.2025	0.000000	EUR	163.925591	0.000073	21.5054	0.001561	BUY
Fee compra					0.00	21.5054	0.000001	FEE
Venta	11.11.2025	0.000000	EUR	6.504286	0.000003	21.2582	0.000061	SELL
Fee venta					0.00	21.2582	0.000001	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.001501	NET
Compra	19.10.2025	0.000003	EUR	163.925591	0.000433	21.5054	0.009314	BUY
Fee compra					0.00	21.5054	0.000004	FEE
Venta	11.11.2025	0.000003	EUR	6.504286	0.000017	21.2582	0.000365	SELL
Fee venta					0.00	21.2582	0.000004	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.008957	NET
Compra	26.10.2025	0.000000	EUR	171.220683	0.00	21.3720	0.000004	BUY
Fee compra					0.00	21.3720	0.00	FEE
Venta	11.11.2025	0.000000	EUR	6.504286	0.00	21.2582	0.00	SELL
Fee venta					0.00	21.2582	0.00	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.000004	NET
Compra	26.10.2025	0.000013	EUR	171.220683	0.002232	21.3720	0.047694	BUY
Fee compra					0.000001	21.3720	0.000021	FEE
Venta	11.11.2025	0.000013	EUR	6.504286	0.000085	21.2582	0.001802	SELL
Fee venta					0.000001	21.2582	0.000017	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.04593	NET
Compra	02.11.2025	0.000013	EUR	159.171829	0.00208	21.4286	0.044562	BUY
Fee compra					0.000001	21.4286	0.000021	FEE
Venta	11.11.2025	0.000013	EUR	6.504286	0.000085	21.2582	0.001806	SELL
Fee venta					0.000001	21.2582	0.000017	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.042795	NET
Compra	02.11.2025	0.000000	EUR	159.171829	0.00	21.4286	0.000004	BUY
Fee compra					0.00	21.4286	0.00	FEE
Venta	11.11.2025	0.000000	EUR	6.504286	0.00	21.2582	0.00	SELL
Fee venta					0.00	21.2582	0.00	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.000004	NET
Compra	09.11.2025	0.000013	EUR	139.27619	0.001803	21.4590	0.038691	BUY
Fee compra					0.000001	21.4590	0.000021	FEE
Venta	11.11.2025	0.000013	EUR	6.504286	0.000084	21.2582	0.00179	SELL
Fee venta					0.000001	21.2582	0.000017	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.036939	NET
Compra	09.11.2025	0.000000	EUR	139.27619	0.00	21.4590	0.000004	BUY
Fee compra					0.00	21.4590	0.00	FEE
Venta	11.11.2025	0.000000	EUR	6.504286	0.00	21.2582	0.00	SELL
Fee venta					0.00	21.2582	0.00	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-0.000003	NET

Evento	Fecha	Cantidad	Quote	Precio/Unidad	Total	Tipo cambio	Importe (MXN)	Ref
Compra	11.11.2025	0.012508	EUR	140.66842	1.759462	21.2582	37.402994	BUY
Fee compra					0.000787	21.2582	0.016737	FEE
Venta	11.11.2025	0.012508	EUR	6.504286	0.081355	21.2582	1.729455	SELL
Fee venta					0.000787	21.2582	0.016737	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							-35.707012	NET

XXRP								
Evento	Fecha	Cantidad	Quote	Precio/Unidad	Total	Tipo cambio	Importe (MXN)	Ref
Compra	16.10.2025	0.494100	EUR	0.093301	0.0461	21.4750	0.99	BUY
Fee compra					0.000466	21.4750	0.01	FEE
Venta	11.11.2025	0.494100	EUR	0.098061	0.048452	21.2582	1.03	SELL
Fee venta					0.00047	21.2582	0.01	FEE
Resultado (ganancia/pérdida neta)							0.02	NET

Derivados (Futuros/Perpetuos) - Cierres (PnL realizado)

Fecha	Evento	Activo	Quote	Nominal	Fee	PnL realizado	Tipo cambio	PnL (MXN)	Ref
15.09.2025	LINK	USDT	-1.8100	0.0219	1.2240	1.2021	18.4155	22.1375	DER
15.09.2025	LINK	USDT	0.9100	0.0110	0.0209	0.0099	18.4155	0.1830	DER
19.10.2025	ARB	PERP	99.2000	0.0000	-31.3670	-31.3670	1.0000	-31.3670	DER
22.10.2025	ARB	PERP	-185.3000	0.0000	56.8686	56.8686	1.0000	56.8686	DER
21.11.2025	OP	USDT	-98.9000	0.0000	-14.4888	-14.4888	18.4515	-267.3407	DER
23.11.2025	QNT	USDT	0.5000	0.0195	-0.0300	-0.0495	18.4515	-0.9137	DER
23.11.2025	QNT	USDT	-0.5000	0.0195	-0.0050	-0.0245	18.4515	-0.4523	DER
23.11.2025	IMX	USDT	-73.0000	0.0046	0.0000	-0.0046	18.4515	-0.0844	DER
23.11.2025	QNT	USDT	-0.4000	0.0062	-0.1320	-0.1382	18.4515	-2.5507	DER
23.11.2025	QNT	USDT	-0.4000	0.0062	-0.0330	-0.0392	18.4515	-0.7241	DER
23.11.2025	QNT	USDT	-0.2000	0.0031	0.0000	-0.0031	18.4515	-0.0576	DER
27.11.2025	IMX	USDT	73.0000	0.0118	-0.7081	-0.7199	18.3466	-13.2075	DER
Total Derivados (PnL realizado MXN)								-237.5100	

Funding Fee (Perpetuos) - Detalle

Fecha	Coin/Token	Quote	Nominal	Precio	Total	FX	Total (MXN)	Ref
31.12.2025	ACH	USDT	0.001639	0.00	-0.001639	17.972766	-0.029464	FUND
31.12.2025	ACH	USDT	0.000067	0.00	-0.000067	17.972766	-0.001211	FUND
31.12.2025	ACH	USDT	0.003985	0.00	0.003985	17.972766	0.071630	FUND
30.12.2025	ACH	USDT	0.001555	0.00	-0.001555	17.964447	-0.027929	FUND
30.12.2025	ACH	USDT	0.000128	0.00	-0.000128	17.964447	-0.002297	FUND
30.12.2025	ACH	USDT	0.001189	0.00	-0.001189	17.964447	-0.021364	FUND
29.12.2025	ACH	USDT	0.001698	0.00	-0.001698	17.932772	-0.030456	FUND
29.12.2025	ACH	USDT	0.001721	0.00	-0.001721	17.932772	-0.030855	FUND
29.12.2025	ACH	USDT	0.001668	0.00	-0.001668	17.932772	-0.029908	FUND
28.12.2025	ACH	USDT	0.000806	0.00	-0.000806	17.90235	-0.014421	FUND
28.12.2025	ACH	USDT	0.001571	0.00	-0.001571	17.90235	-0.028119	FUND
28.12.2025	ACH	USDT	0.001708	0.00	-0.001708	17.90235	-0.030580	FUND
27.12.2025	ACH	USDT	0.001325	0.00	-0.001325	17.90235	-0.023715	FUND
27.12.2025	ACH	USDT	0.001718	0.00	-0.001718	17.90235	-0.030753	FUND
27.12.2025	ACH	USDT	0.000863	0.00	-0.000863	17.90235	-0.015444	FUND
26.12.2025	ACH	USDT	0.001393	0.00	0.001393	17.90235	0.024943	FUND
26.12.2025	ACH	USDT	0.001987	0.00	0.001987	17.90235	0.035579	FUND
26.12.2025	ACH	USDT	0.001916	0.00	0.001916	17.90235	0.034304	FUND
25.12.2025	ACH	USDT	0.000529	0.00	-0.000529	17.90235	-0.009471	FUND
25.12.2025	ACH	USDT	0.001667	0.00	-0.001667	17.90235	-0.029839	FUND
25.12.2025	ACH	USDT	0.00123	0.00	0.00123	17.90235	0.022020	FUND
24.12.2025	ACH	USDT	0.000988	0.00	0.000988	17.90235	0.017690	FUND
24.12.2025	ACH	USDT	0.00098	0.00	-0.00098	17.90235	-0.017544	FUND
24.12.2025	ACH	USDT	0.000686	0.00	-0.000686	17.90235	-0.012282	FUND
23.12.2025	ACH	USDT	0.004027	0.00	0.004027	17.944086	0.072253	FUND
23.12.2025	ACH	USDT	0.004486	0.00	0.004486	17.944086	0.080492	FUND
23.12.2025	ACH	USDT	0.005231	0.00	0.005231	17.944086	0.093858	FUND
22.12.2025	ACH	USDT	0.002447	0.00	0.002447	18.002384	0.044055	FUND
22.12.2025	ACH	USDT	0.000802	0.00	-0.000802	18.002384	-0.014439	FUND
22.12.2025	ACH	USDT	0.000417	0.00	-0.000417	18.002384	-0.007502	FUND
21.12.2025	ACH	USDT	0.003769	0.00	0.003769	18.015027	0.067892	FUND
21.12.2025	ACH	USDT	0.003668	0.00	0.003668	18.015027	0.066080	FUND
21.12.2025	ACH	USDT	0.003842	0.00	0.003842	18.015027	0.069212	FUND
20.12.2025	ACH	USDT	0.004756	0.00	0.004756	18.015027	0.085675	FUND
20.12.2025	ACH	USDT	0.003814	0.00	0.003814	18.015027	0.068717	FUND
20.12.2025	ACH	USDT	0.004872	0.00	0.004872	18.015027	0.087764	FUND
19.12.2025	ACH	USDT	0.003198	0.00	0.003198	18.015027	0.057603	FUND
19.12.2025	ACH	USDT	0.003722	0.00	0.003722	18.015027	0.067046	FUND
19.12.2025	ACH	USDT	0.002826	0.00	0.002826	18.015027	0.050909	FUND
18.12.2025	ACH	USDT	0.002829	0.00	0.002829	18.002048	0.050933	FUND
Total Funding Fee							3.17	

... 198 registros adicionales.

Ingresos (p. ej., staking/recompensas) - Detalle (extracto)

Fecha	Activo	Quote	Cantidad	Precio	Total	Tipo cambio	Total (MXN)	Ref
08.02.2025	SOLO	USDT	7.928542	0.00	7.928542	20.509492	162.61	INC
19.10.2025	SOL	MXN	0.00	0.00	0.001562	1.00	0.00	INC
19.10.2025	TRX	MXN	0.001166	0.00	0.006869	1.00	0.01	INC
19.10.2025	DOT	MXN	0.000664	0.00	0.037111	1.00	0.04	INC
19.10.2025	SOL	MXN	0.000003	0.00	0.009318	1.00	0.01	INC
19.10.2025	ETH	MXN	0.00	0.00	0.010828	1.00	0.01	INC
19.10.2025	TRX	MXN	0.000196	0.00	0.001153	1.00	0.00	INC
19.10.2025	SUI	MXN	0.00008	0.00	0.003885	1.00	0.00	INC
26.10.2025	SOL	MXN	0.00	0.00	0.000004	1.00	0.00	INC
26.10.2025	TRX	MXN	0.006428	0.00	0.035517	1.00	0.04	INC
26.10.2025	SUI	MXN	0.0004	0.00	0.019423	1.00	0.02	INC
26.10.2025	SOL	MXN	0.000013	0.00	0.047715	1.00	0.05	INC
26.10.2025	TRX	MXN	0.00	0.00	0.000002	1.00	0.00	INC
26.10.2025	DOT	MXN	0.001535	0.00	0.089682	1.00	0.09	INC
02.11.2025	SOL	MXN	0.000013	0.00	0.044584	1.00	0.04	INC
02.11.2025	TRX	MXN	0.00	0.00	0.000002	1.00	0.00	INC
02.11.2025	DOT	MXN	0.001491	0.00	0.080381	1.00	0.08	INC
02.11.2025	SOL	MXN	0.00	0.00	0.000004	1.00	0.00	INC
02.11.2025	TRX	MXN	0.006518	0.00	0.03573	1.00	0.04	INC
02.11.2025	SUI	MXN	0.00041	0.00	0.017581	1.00	0.02	INC
09.11.2025	SOL	MXN	0.000013	0.00	0.038712	1.00	0.04	INC
09.11.2025	TRX	MXN	0.00	0.00	0.000002	1.00	0.00	INC
09.11.2025	DOT	MXN	0.001504	0.00	0.090575	1.00	0.09	INC
09.11.2025	SOL	MXN	0.00	0.00	0.000004	1.00	0.00	INC
09.11.2025	TRX	MXN	0.006505	0.00	0.035182	1.00	0.04	INC
09.11.2025	SUI	MXN	0.0004	0.00	0.015751	1.00	0.02	INC
16.11.2025	SOL	MXN	0.000013	0.00	0.032865	1.00	0.03	INC
16.11.2025	TRX	MXN	0.006404	0.00	0.03477	1.00	0.03	INC
16.11.2025	SUI	MXN	0.0004	0.00	0.012522	1.00	0.01	INC
23.11.2025	SOL	MXN	0.000011	0.00	0.026465	1.00	0.03	INC
23.11.2025	TRX	MXN	0.006355	0.00	0.032235	1.00	0.03	INC
23.11.2025	SUI	MXN	0.00041	0.00	0.010247	1.00	0.01	INC
30.11.2025	SOL	MXN	0.000012	0.00	0.029646	1.00	0.03	INC
30.11.2025	TRX	MXN	0.006306	0.00	0.032693	1.00	0.03	INC
30.11.2025	SUI	MXN	0.00042	0.00	0.011898	1.00	0.01	INC
07.12.2025	SOL	MXN	0.000013	0.00	0.030758	1.00	0.03	INC
07.12.2025	TRX	MXN	0.00631	0.00	0.032638	1.00	0.03	INC
07.12.2025	SUI	MXN	0.0004	0.00	0.011026	1.00	0.01	INC
14.12.2025	SOL	MXN	0.000012	0.00	0.02881	1.00	0.03	INC
14.12.2025	TRX	MXN	0.00593	0.00	0.029427	1.00	0.03	INC
Total ingresos							163.59	

- 7 más entradas.

■ Avisos legales

- Mexico (MVP): evaluacion tecnica; no constituye asesoria fiscal.
- Logica MVP: no aplica bestandschutz ni exencion por plazo de tenencia como en DE; taxableGain = econGain (salvo que el importador indique lo contrario).
- Tipo de cambio (FX): prioridad para Mongo/Preload; fallback a ECB opcional.
- Split: lot (none|buyday|lot)